



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

装修工夜归究竟遇到了什么?

头部重创昏迷不醒,财物尽失身无分文,家人急寻目击路人

”



方倩/制图

民生速递

包河大道灰大要常洒水

合肥市民包先生来电反映:近日,因包河大道建设高架桥,从包河区政府往南的包河大道,施工车辆很多,车辆混杂,尘土飞扬,严重影响了周边环境。

合肥市包河区城市管理局回复:因为包河大道正在建设高架桥,施工车辆很多,造成区政府往南段的包河大道灰尘大的现象,包河区环卫服务中心已经根据实际情况安排洒水车增加洒水降尘次数,做到有效抑尘。
记者 祁琳/整理

热线说事

这家店真让我寒心!

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民江女士致电本报说了一件烦心事,“我在宿州路一家鞋店买鞋子,背包被偷了,后来看监控录像,发现旁边一直有名店员,可她始终没提醒我。”

江女士说,前天晚上,她与妹妹在一家鞋店买鞋,“当时妹妹试鞋,就把她的包给了我,我就顺手放在我和她中间,但就在我起身看鞋子的工夫,包却不见了。”

随后,江女士报了警,警方调出监控录像,“很明显可以看到,这名小偷试图偷了我五六次,最后才找到一次机会得手,当时一名店员正站在我的旁边,她怎么不提醒我呢?包丢了算我们倒霉,但是店员不管不做的做法,也太让我们寒心了。”

一来一回真钱变假币

星报讯(记者 祁琳) “现在的骗子手段真高,一来一回,到了我手上就成了一张假币。”昨日,本报热线接到合肥市民小周的来电,称自己在省城摆夜市,遭遇了“假钞事件”。

“我和女朋友周末摆夜市,做一些小本生意,卖些一块钱、两块钱的小东西。”小周说,“那天,有个20岁来岁的女子要买两个发卡,一共3块钱,找了半天没零钱,便给了我100元。”

小周找了好多零钱,正准备给这名女子,女子却借口不要了,“那没办法,我们又重新把100元还给她。”让小周没想到的是,“刚把100元递到她手上,她又要找零了,并把100元重新递给我。”

“那女子收了钱就迅速离开了,女朋友正高兴,哪知捏着钱手感不对,一检查,后给的一百元是张假钞。”小周说。

彻夜未归,妻子在医院找到重伤丈夫

记者在合肥市三院神经外科见到了童先生,经过手术后他依旧昏迷不醒。贾女士眼圈通红地告诉记者,通过找寻与丈夫出事前在一起的朋友,大致了解到:4月16日夜10点到11点,童先生在包河苑喝完酒回家途中,由于朋友骑摩托车先行离去,

丈夫就骑着电动车慢悠悠地由南向北行驶。整整一夜,妻子贾女士在家左顾右盼都未能等回丈夫的身影,于是拨打手机,但始终没有人接听。

次日下午3时许,妻子多次寻找未果后,战战兢兢地拨打了报警电话。110指挥

中心了解情况后,告诉贾女士,合肥市三院有一“无名氏”很像她的丈夫,贾女士赶到病房,瞅见头部包扎纱布的丈夫,失声痛哭。

一夜不见,好端端的丈夫为何会突然受伤,而且伤情如此之重?丈夫在当晚究竟遭遇什么不测?贾女士心急如焚,几次昏厥。

被人发现倒在绿化带,财物尽失成疑点

贾女士从派出所民警处获悉,17日早上7点多,民警接到报警称,在包河大道与祁门路交界处的绿化带上,睡着一个人。民警赶到后发现男子伤势严重,头部失血过多,生命迹象微弱,便急忙拨打120送往医院抢救。从接警的记录上看,伤者身上

只有钥匙和两枚硬币,无其他任何证件。

贾女士思前想后,按照丈夫的回家路线,应该是由南向北靠右行驶,但发现丈夫的地点却位于马路左侧的绿化带角落,两者相隔数米远,倒地的丈夫为何在此处被人发现?

同时当晚丈夫随身携带的皮包也不翼

而飞,据贾女士称,丈夫因为做装修工作,有时因购买材料,包内一般都装有几千块钱和银行卡,但从民警处得知,发现丈夫时,根本没有皮包,甚至连所骑的电动车也不在现场,在现场找到的几颗假牙,经辨认系贾女士丈夫的。

遭到抢劫还是遇到车祸?急寻目击者!

几天来,贾女士在服侍丈夫中意外发现,丈夫会挤出几个字:“打……抢……”联想起丈夫身上财物尽失,贾女士猜测丈夫是在深夜回家途中遭歹徒抢劫,或是因为骑车途中遭遇交通事故,摔倒在路边昏迷不醒?

面对这一切还未解开的疑团,迷茫的贾女士多次沉浸在绝望的悲恸中。

心急如焚的贾女士一边盼着丈夫早日康复,一边希望有好心的目击者能站出来,配合警方还原事发的一幕。读者

朋友,如果您是目击者,请与贾女士联系(手机号码:13866121636或本报新闻热线:0551-2620110)。

目前,贾女士正试图联系相关部门调阅当晚的附近路段监控视频。

邻居家电表都能出户,我家咋不能?

供电公司解释:不是不给出户,实在是线路老化负荷大

星报讯(记者 祁琳) “我住的单元总共10家住户,8户都能电表出户,凭什么就我家不能。”昨日,本报接到合肥市民李女士的热线电话,称自己到供电公司办理电表出户,不仅没办成,供电公司还撤了李女士的出户申请单。

李女士家住在长江批发市场对面的一栋商住楼里,“总共6层楼,我们这个单元,除了楼下的门面房以外,总共10户住户。据我了解,已经有8户办理了电表出户。”李女士对记者说,“因为电表没出户,我的电

费每度是0.75元。”

李女士说,4月15日,她到供电公司营业厅申请电表出户,“当时前台工作人员告诉我,过两天有装表师傅上门核实情况。”16日上午,便有一位装表师傅与李女士联系。

“他只在电话里问了我的家庭住址,就跟我说装不了,说我家是老楼,已经出户的是以前出户的,现在就是出不了,后来就挂了电话。”

据李女士介绍,为了申请电表出户,她已经连续去了很多次供电公司,“后来我又与供电公司联系,说了自己的情况。没想

到,客服告诉我,我的出户申请单已经被撤下来了。这让我很气愤。”

随后,记者采访了当时联系李女士的供电公司客服中心装表一班的沈师傅,沈师傅告诉记者:“并不是不愿意给李女士安装出户电表,只是李女士家的情况不适合出户。”

“小区室外的线路已经老化了,负荷不了那么多的出户电表,我建议李女士与所在社居委联系,最好由社居委统一牵头,登记到底有多少户居民要求出户,统一办理,统一更换外线。”

幸福春天里,“微笑天使”在人间

继2010年合肥首届金融微笑天使活动成功举行后,由安徽新华房地产集团冠名,中国人民银行合肥中心支行、安徽省金融系统青年联合会联合主办的“新华国际广场杯·第二届合肥金融微笑天使总评选”活动再次热力起航。

4月17日上午9点38分,“新华国际广场杯”第二届合肥金融微笑天使总评选新闻发布会暨冠名签约仪式在新华国际广

“新华国际广场杯·第二届合肥金融微笑天使总评选”活力启现场销售中心隆重举行。签约现场火爆异常,这场由传媒业、金融业、地产业三方联手打造的大型社会公众活动,即将在合肥再次精彩呈现。人们甚为期待。本次活动历时两个月,将经历全市海选、晋级选、总决赛三个阶段。第一轮海选阶段,所有市

亲临各银行窗口暗访。同时将举行现场评审,通过岗位技能比拼、才艺展示等环节现场评分,最终评选出20名微笑天使。

与活动同步,还将举办行长论坛,邀请各银行行长、专家学者畅谈金融创新服务。作为冠名方的新华地产将积极为金融微笑天使的风采展示提供舞台,将品牌房地产的责任感发扬光大,并将窗口微笑化作春风雨露,沁入顾客们的心田。